



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador nº 01 ao Edital nº 073/2019 – RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT

A Reitora substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 073/2019-RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT

RESOLVE:

I - Retificar o cronograma do Edital nº 073/2019 RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT, conforme segue:

Onde se lê:

DATA	EVENTOS
22 de julho de 2019	Divulgação dos inscritos
22 de julho de 2019.	Divulgação dos aprovados/classificados.
23 e 24 de julho de 2019 (matrícula da 1ª chamada dos aprovados).	Período de matrículas
25 de julho de 2019 (divulgação da 2ª chamada)	
26 e 29 de julho de 2019 (matrícula da 2ª chamada).	
30 de julho de 2019 (divulgação da 3ª chamada).	
31 de julho de 2019 (matrícula da 3ª chamada).	

Leia-se:

DATA	EVENTOS
24 de julho de 2019	Divulgação dos inscritos
24 de julho de 2019.	Divulgação dos aprovados/classificados.
25 e 26 de julho de 2019 (matrícula da 1ª chamada dos aprovados).	Período de matrículas
29 de julho de 2019 (divulgação da 2ª chamada)	
30 e 31 de julho de 2019 (matrícula da 2ª chamada).	
1º de agosto de 2019 (divulgação da 3ª chamada).	
02 de agosto de 2019 (matrícula da 3ª chamada).	

II - As demais disposições do Edital nº 0073/2019 RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT, permanecem inalteradas.

Cuiabá, 22 de julho de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Glaucia Mara de Barros, REITOR - SUBSTITUTO - RTR-GAB**, em 22/07/2019 15:33:00.
- **Leila Cimone Teodoro Alves, CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD3 - RTR-DPI**, em 22/07/2019 15:13:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/07/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 5886

Código de Autenticação: 3bda18837b

